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Око 100 радника „Аутосаобраћаја“ окупило се јутрос испред зграде Скупштине града
Крагујевца како би изразили незадовољство због неиспуњених обећања добијених од
државних функционера.

  

  

Они су, како кажу, разочарани тиме што Александар Вучић није одржао реч коју им је
дао, али и заступањем представника синдиката.

  

Радници траже решавање статуса предузећа, реализацију социјалног програма и
деблокаду преостале имовине фирме како би аутобуска станица почела са радом.

  

Двадесет месеци без плате

  

Од маја 2013. године до данас радници су примили само два минималца од по 20.000
  динара. Њима се дугује 20 плата. Постоји група од 30 радника која плату није примила
25
  месеци. Отпремнина за оне који су отишли износила је 300 евра по години радног
стажа.
  „Група радника је прошле године била код, тада вицепремијера, Александра Вучића,
  где су добили обећања о реализацији социјалног програма и да ће фирма брзо „стати
на ноге“. Половина радника је остала у предузећу управо због тих обећања.
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Онима који су отишли решено је питање социјалног програма, што је једини испуњени
део свих обећања радницима“, каже Драгутиновић Ненад, извршни директор.

  

Он додаје да „сваки дан неизвесности продужава агонију радника и да они само желе
да им се најзад саопшти каква их судбина чека“.

  

Чекали да Вучић одржи реч, па видели да од тога нема ништа

  

Славковић Драган, један од окупљених радника који је у „Аутосаобраћају“ провео 32
године, разочаран је и у Вучића и у представнике синдиката.

  

„Чекали смо да Вучић одржи реч, али видимо да од тога нема ништа. Заменик
градоначелника Небојша Здравковић обећао нам је да ће за данашњи састанак
контактирати представнике државних власти и да ће нам пренети њихове конкретне
одговоре“, каже он.

  

Радници су захтевали да разговарају са градоначелником Радомиром Николићем, али је
састанак за данас заказан са његовим замеником Небојшом Здравковићем.

  

(Блиц-НСПМ)
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